
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о наложении штрафа по делу

об административном правонарушении № 021/04/19.5-701/2020

 

«28»  июля 2020 года                                                                                            г.
Чебоксары

 

Я, «…», рассмотрев материалы дела об административном правонарушении
№021/04/19.5-701/2020, возбужденного по части 2.6  статьи 19.5 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее –
КоАП РФ) в отношении Общества с ограниченной ответственностью
«Строительная компания СВЕТ» (ИНН 2130171258, ОГРН 1162130057011),
юридический адрес: г.Чебоксары, Мясокомбинатский проезд, 2А,
помещение 3,

в присутствии представителя ООО «СК СВЕТ» (ИНН 2130171258) - директора
общества «…»,

УСТАНОВИЛ:

                                                                                               

Решением Комиссии Чувашского УФАС России от 16.03.2020 №ВК/1939/20 по
делу о нарушении антимонопольного законодательства №021/01/14.8-22/2020
действия Общества с ограниченной ответственностью «Строительная
компания «Свет» (ИНН 2130171258), выразившиеся в предоставлении
аукционной комиссии при участии в электронном аукционе
№0815200000119000217 на капитальный ремонт здания поликлиники БУ "
Ядринская ЦРБ" Минздрава Чувашии заведомо недостоверных сведений
относительно наличия опыта работы и соответствия участника аукциона
требованиям документации об аукционе, признаны нарушением статьи 14.8
Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции».

На основании указанного решения Обществу с ограниченной
ответственностью «Строительная компания «Свет» (ИНН 2130171258) выдано
предписание от 16.03.2020 №ВК/1978/20 о перечислении в федеральный
бюджет дохода, полученного вследствие нарушения антимонопольного
законодательства, согласно которому обществу надлежало в срок до 15
апреля 2020 года перечислить в федеральный бюджет доход, полученный
вследствие нарушения антимонопольного законодательства в размере 8 557
481, 81 (восемь миллионов пятьсот пятьдесят семь тысяч четыреста
восемьдесят один) рублей 81 коп. на счет N40101810900000010005 в ГРКЦ НБ ЧР
Банка России г. Чебоксары, БИК 049706001 (в поле "Получатель": УФК по



Чувашской Республике (Чувашское УФАС России), ИНН 2128017971, КПП
213001001, код КБК 161 116 02010 01 6000 140; ОКАТО 97 401 000 000, назначение
платежа: перечисление согласно предписанию Чувашского УФАС России от
16 марта 2020 года по делу №021/01/14.8-22/2020).

О выполнении указанного предписания необходимо было сообщить в
антимонопольный орган не позднее пяти дней со дня его выполнения, с
приложением подтверждающих документов.

Однако до настоящего времени денежные средства в размере 8 557 481, 81
(восемь миллионов пятьсот пятьдесят семь тысяч четыреста восемьдесят
один) рублей 81 коп. на указанный в предписании от 16.03.2020 счет не
поступили.

Согласно статье 51 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите
конкуренции предписание по делу о нарушении антимонопольного
законодательства подлежит исполнению в установленный им срок.
Неисполнение в срок предписания по делу о нарушении антимонопольного
законодательства влечет за собой административную ответственность.

Под неисполнением в срок предписания по делу о нарушении
антимонопольного законодательства понимается исполнение предписания
частично в указанный этим предписанием срок или уклонение от его
исполнения. Неисполнение в срок указанного предписания является
нарушением антимонопольного законодательства.

Срок исполнения предписания по делу о нарушении антимонопольного
законодательства может быть продлен комиссией не более чем на шесть
месяцев по мотивированному ходатайству ответчика, ответчиков в случае,
если указанные в ходатайстве причины будут признаны уважительными.
Ходатайство о продлении срока исполнения такого предписания
направляется в антимонопольный орган не позднее чем за двадцать рабочих
дней до истечения срока исполнения предписания.

ООО «СК «Свет» с подобным ходатайством в Чувашское УФАС России не
обращалось.

Следовательно, ООО «СК «Свет» не исполнило предписание по делу о
нарушении антимонопольного законодательства №021/01/14.8-22/2020 от
16.03.2020 в установленный им срок.

В соответствии с частью 2.6 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях невыполнение в установленный срок
законного решения, предписания федерального антимонопольного органа,
его территориального органа о прекращении нарушения антимонопольного
законодательства Российской Федерации, законодательства Российской
Федерации о естественных монополиях, законного решения, предписания
федерального антимонопольного органа, его территориального органа о



прекращении либо недопущении ограничивающих конкуренцию действий
или законного решения, предписания федерального антимонопольного
органа, его территориального органа о совершении предусмотренных
законодательством Российской Федерации действий, за исключением
случаев, предусмотренных частями 2.1 - 2.5 настоящей статьи, образует
состав административного правонарушения.

В данном случае невыполнение ООО «СК «Свет» в установленный срок
законного предписания Чувашского УФАС России по делу о нарушении
антимонопольного законодательства №021/01/14.8-22/2020 от 16.03.2020,
препятствует эффективному осуществлению Чувашским УФАС России
полномочий по контролю за соблюдением антимонопольного
законодательства и представляет собой существенную угрозу
правоохраняемым интересам в сфере антимонопольного регулирования.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 28.1 КоАП РФ поводом к
возбуждению дела об административном правонарушении является
непосредственное обнаружение должностными лицами, уполномоченными
составлять протоколы об административных правонарушениях, достаточных
данных, указывающих на наличие события административного
правонарушения.

В силу части 1 статьи 2.1 КоАП РФ административным правонарушением
признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического
или юридического лица, за которое КоАП установлена административная
ответственность.

Согласно  части 2.6 статьи 19.5 КоАП РФ невыполнение в установленный срок
законного решения, предписания федерального антимонопольного органа,
его территориального органа о прекращении нарушения антимонопольного
законодательства Российской Федерации, законодательства Российской
Федерации о естественных монополиях, законного решения, предписания
федерального антимонопольного органа, его территориального органа о
прекращении либо недопущении ограничивающих конкуренцию действий
или законного решения, предписания федерального антимонопольного
органа, его территориального органа о совершении предусмотренных
законодательством Российской Федерации действий, за исключением
случаев, предусмотренных частями 2.1 - 2.5 настоящей статьи, влечет
наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
восьми тысяч до двенадцати тысяч рублей либо дисквалификацию на срок до
трех лет; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

С учетом установленных обстоятельств, ООО «Строительная компания СВЕТ»
виновно в совершении административного правонарушения,
предусмотренного частью 2.6 статьи 19.5 КоАП РФ, так как именно данным
обществом не были приняты все зависящие от него меры по соблюдению
требований законодательства, при отсутствии к тому чрезвычайных и



непредотвратимых обстоятельств.

Таким образом, в действиях ООО «Строительная компания СВЕТ»
усматривается состав административного правонарушения в соответствии
с частью 2.6 статьи 19.5 КоАП РФ.

Согласно статье 2.9 КоАП РФ при малозначительности совершенного
административного правонарушения судья, орган, должностное лицо,
уполномоченное решить дело об административном правонарушении, могут
освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от
административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

Пленум Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации в пункте 18
постановления от 02.06.2004 № 10 «О некоторых вопросах, возникших в
судебной практике при рассмотрении дел об административных
правонарушениях» разъяснил, что при квалификации правонарушения в
 качестве малозначительного судам необходимо исходить из оценки
конкретных обстоятельств его совершения.

Оценив обстоятельства дела, оснований для признания совершенного
ООО«Строительная компания СВЕТ» правонарушения малозначительным не
усматриваю, поскольку имеется существенная угроза охраняемым
общественным отношениям в сфере порядка управления.

В соответствии с общими правилами назначения административного
наказания административное наказание за совершение административного
правонарушения назначается в пределах, установленных законом,
предусматривающим ответственность за данное административное
правонарушение, в соответствии с Кодексом Российской Федерации об
административных правонарушениях (часть 1 статьи 4.1 КоАП РФ).

В соответствии с частью 3 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях при назначении административного
наказания юридическому лицу учитываются характер совершенного им
административного правонарушения, имущественное и финансовое
положение юридического лица, обстоятельства, смягчающие
административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие
административную ответственность.

Рассмотрев материалы настоящего дела, считаю возможным применить
меру ответственности в пределах минимального размера
административного штрафа, предусмотренного частью 2.6 статьи 19.5 КоАП
РФ, в виде наложения административного штрафа в размере 100 000 рублей.

На основании изложенного, и руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 4.3,
статьями 23.48, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,



ПОСТАНОВИЛ:

 

1. Признать Общество с ограниченной ответственностью «Строительная
компания СВЕТ» виновным в совершении административного
правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена
частью 2.6 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

2. Назначить Обществу с ограниченной ответственностью «Строительная
компания СВЕТ» административное наказание в виде административного
штрафа в размере 100 000 (сто тысяч) рублей 00 коп.

 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен
не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в
законную силу.

 

Штраф надлежит  перечислить на счет N 40101810900000010005 в ГРКЦ НБ ЧР
Банка России г. Чебоксары, БИК 049706001.

В поле "Получатель": УФК по Чувашской Республике (Чувашское УФАС
России),

ИНН 2128017971, КПП 213001001, код КБК 161 116 01191 01 0005 140; ОКТМО
97701000001.

Назначение платежа:  Штраф согласно постановлению Чувашского УФАС
Р о с с и и  № 021/04/19.5-701/2020 от 28 июля 2020 года, УИН
16100500000000606709.

 Надлежащим образом заверенную копию платежного документа,
подтверждающего оплату штрафа, в 3-дневный срок со дня оплаты
представить  в Управление Федеральной антимонопольной службы по
Чувашской Республике – Чувашии.

 

Постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в соответствии со статьями 30.1 – 30.3  КоАП РФ  в судебном
порядке в течение 10 дней со дня вручения или получения копии
постановления и вступает в силу в соответствии со статьей 31.1 КоАП РФ.


